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PARTNERSCHAFTLICH 
ZUSAMMENARBEITEN
Professionelle Personaldienstleistung  
für den gemeinsamen Erfolg im Job



Durch den partnerschaftlichen Umgang mit unseren 
Mitarbeitern sowie die überdurchschnittliche und 
leistungsgerechte Vergütung, können wir Ihnen stets  
hochmotivierte, zuverlässige und qualifizierte Mitarbeiter 
zur Verfügung stellen. 

Diesen Mehrwert werden Sie erleben! Unsere hoch­
professionelle Personalauswahl und -entwicklung  
stellt sicher, dass Sie genau den zu Ihren Anforderungen 
passenden Mitarbeiter erhalten. 

Messen Sie uns an diesen Zusagen und entscheiden Sie 
sich für die professionelle Art der Personaldienstleistung! 
Kontaktieren Sie uns – persönlich, telefonisch oder per  
E-Mail.

UNSERE STÄRKE IST  
IHR VORTEIL!

WIR FREUEN UNS AUF IHREN AUFTRAG!



Wir sind ein erfahrenes Personaldienstleistungs­
unternehmen und haben uns auf Arbeitnehmer 
überlassung und Direktvermittlung von qualifizierten  
kaufmännischen und technischen Mitarbeitern  
aus Handwerk, Industrie und Informationstechnologie  
sowie aus dem Pflegebereich spezialisiert. 

Eingebunden in die SPIE Deutschland & Zentraleuropa 
GmbH und als Teil des Geschäftsbereichs „Building 
Technology & Automation“, haben Sie mit uns einen  
zuverlässigen Partner an Ihrer Seite.

Arbeitnehmerüberlassung  
Als Unternehmen erhöhen Sie durch den Einsatz von 
Arbeitnehmerüberlassung nicht nur Ihre Flexibilität  
bei kurzfristigen Personalengpässen. Gleichzeitig 
minimieren Sie Ihr Risiko bei der Stellenbesetzung.  
Durch unsere partnerschaftliche Betreuung erreichen  
wir motivierte Mitarbeiter und gleichzeitig zufriedene  
Kunden. Mit uns haben Sie einen zuverlässigen und 
kompetenten Ansprechpartner vor Ort, der Ihnen bei  
allen Personalfragen zur Seite steht.

Direktvermittlung 
Vor dem Hintergrund des zunehmenden Fachkräftemangels 
gewinnt die effektive Beschaffung sowie langfristige Bin­
dung qualifizierter Mitarbeiter an das Unternehmen immer 
mehr an Bedeutung. Wir übernehmen für unsere Kunden 
den kompletten Bewerbungsprozess, angefangen bei der 
Ausschreibung, dem Prüfen eingehender Bewerbungsun­
terlagen, über das Führen von Vorstellungsgesprächen bis 
hin zur Selektion und Präsentation geeigneter Bewerber.

Personalentwicklung und -organisation  
Gerade kleine und mittelständische Unternehmen kön­
nen den Anforderungen der Belegschaft oft nicht optimal 
gerecht werden, was sich meist im Zeitmangel während 
des Tagesgeschäfts begründet. Wir unterstützen Sie 
als eine Art externe Personalabteilung in nahezu allen 
Belangen, die Ihr Personal betrifft. Wir beraten Sie gerne 
in den Themen Organisation, Verwaltung, Weiterbildung 
und Teambildung. Auf diese Weise sind wir in der Lage, 
Prozesse effektiver zu gestalten und dabei sowohl wirt­
schaftliche Aspekte als auch die Interessen der Mitarbei­
ter zu berücksichtigen.

Wir sind Mitglied im Bundesarbeitgeberverband der 
Personaldienstleister (BAP) und wenden die Tarifverträge mit dem 

deutschen Gewerkschaftsbund an.

DAS SIND WIR

UNSERE DIENSTLEISTUNGEN



www.spie.de/spie-personalmanagement#leistungen

SPIE Personalmanagement GmbH  
Alte Brauereihöfe
Leihgesterner Weg 37 · 35392 Gießen 
Tel. : 0641 94465-200
Fax : 0641 94465-222
personal.pm@spie.com
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